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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

,,Létezhet olyan kormányzati cél, ami az éhező gyermekek ügyénél fontosabb?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Göncz Kinga, Ifjúsági, Családügyi
Szociális és Esélyegyenlőségi Miniszterhez . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az Ormánságban az átlagos munkanélküliségi mutató hivatalosan is a 40%-ot közelíti, amely
átlagból kifolyólag nem kevés azoknak a településeknek a száma, ahol a lakósság 80 %-a segélyen
tengődik. Sok családban mindkét szülő tartósan munkanélküli, ezek a családok kerültek önhibájukon
kívül abba a helyzetbe, hogy a gyermekeiknek már a napi táplálékot sem képesek biztosítani .
Elképzelhetjük, mennyit éhezik az az édesanya, aki a gyermekét sem tudja jóllakatni .

Az iskolai ingyenes étkeztetés sajnos nem elégséges a gyermekéhezés felszámolására, ugyanis
sok család egyetlen forint miatt esik ki a kedvezményezetti körből . Ráadásul az év folyamán kevesebb
napot járnak iskolába a gyermekek, mint ahány napot a hétvégék, a szünnapok kitesznek . Segélykérő
akciók már történtek a tragédiák felszámolására, de az EU tagállam Magyarországnak mégis inkább
intézményes megoldást kellene találnia . A gyermekéhezés felszámolását nem lehet ugyanis ad hoc
akciókra alapozni .

Egy hete, napirend utáni felszólalás keretében kértem a Kormány segítségét . A válaszadó PM
államtitkár úr a jövő évi költségvetésben látta a probléma megoldását . A jövő évi költségvetésben nem
találtam erre utaló forrást, ráadásul ezek az éhező gyermekek addig éhenhalnak, vagy fejlődésükben
megnyomorodnak.

A gyermekéhezés olyan társadalmi probléma - de nevezhetném társadalmi botránynak is -,
ahol csak azonnali megoldásban gondolkodhatunk . Azonnali megoldásra az adófizetők pénzét kezelő
Kormánynak van lehetősége .

Létezhet olyan egyéb kormányzati cél, ami az éhező gyermekek ügyénél nagyobb
fontossággal bírna?

Kérem, segítsenek!

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2004 . október 28 .
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